

Date: 10/07/2024

**CORRIGENDUM /CLARIFICATION - 01**

1. It is notified to all concerned parties that with reference to our **Bid Number** : GEM/2024/B/5074274 Dated: 21-06-2024 the following changes are being made w.r.t. the Tender: -

Sl.No	Amended To
01)	ISO Certificates issued by ABs recognized IAF MLA will be accepted.
02)	The OEM/Bidder should have BIFMA /AIOTA membership.
03)	GRIHA Certificate, GRIHA V. 2/3 criterion: 34, GRIHA V.2015 criterion, and IGBC Gold certificate is deleted.

2. All other terms and conditions of the GEM Bid remain unchanged.